

大家好，今天给各位分享2月6日股市行情图的一些知识，其中也会对2月6日股市行情图表进行解释，文章篇幅可能偏长，如果能碰巧解决你现在面临的问题，别忘了关注本站，现在就马上开始吧！

本文目录

1. [2020年6月你的基金清仓了吗？](#)
2. [近两周为何股市连续大涨？](#)
3. [股市怎么了，这几天跌跌不休？](#)
4. [11月9日开盘，银行股为什么跳水开出？](#)

2020年6月你的基金清仓了吗？

刚刚清仓2018年4月开始的定投，累计定投533期，累计投资金额60多万，盈利20多万。首先，我自己是某全球500强银行中层干部，过去还在做产品经理的时候，负责给基层支行培训宣导基金定投，所以我算比较专业的基金投资人，基金投资在我整个投资结构里面我的预算占比是30%以内，也就是200万左右。

基金投资的盈利目标：30%，赚到就卖，毫不犹豫。

基金定投几个原则：

1，选什么基金，不要轻易相信银行理财经理，他们懂投资就做领导了，要不就财务自由了，还跟你卖基金？重点：定投指数基金，选沪深300+创业板即可，我选了5只基金，最终2年定投下来跑赢创业板指数的只有1只，大部分基金经理实际很水。我也认识一些基金经理，只能说参差不齐。定投指数基金，投资的是国运。

2，怎么投？最佳答案：按天投。基金定投从数学逻辑上来说，就是风险分散的过程，通过分散投资时间，把买入时点风险平摊。想象一下当年中石油上市第一天，如果你有100万一把投进去，现在大概剩下10万，如果你分成10000份去投，现在应该还有70-80万。说的装逼一些，你就当你在建仓好了。

3，投多少钱合适？看你的财产情况，假如你有10万，我建议你all in。如果你有100万，我觉得拿30-40%投资可以，如果你有1000万，我觉得20%左右合适。

为什么这样安排：

1，10万以下的人，你需要的是财富快速增长，10万存定期，买理财，一年下来也就是4000块钱收益，对你而言10万变成10.4万没有任何意义。目前A股3000点，

你才开始定投，说实话，哪怕一年内跌到2400点，大盘也就跌了20%，你亏损估计还不到10%。

这类人的投资方法：把10万分成两份，一份沪深300，一份创业板，每份5万，每天定投100，一个月大概定投22个工作日（实际上由于假期，调休，一般一个月也就投20个工作日），每个基金一天投100，2个基金，一个月就是4000，一年也就5万，10万可以部署两年定投，两年内没实现投资目标，继续投，提前实现，赎回。

2，100万左右流动资金的人，有点尴尬，全部买理财，一年4万收益，赶不上通胀，实际上财富是在缩水。高风险投资比例可以适当增加，有100万，收入应该也处于快速提升期，年龄低于40岁，不妨大胆一些。

这类人的投资方法，同第一类人，但是单日定投金额每只基金提升到300，翻三倍，一年定投15万，部署三年定投，提前实现收益目标就赎回，重新开始。

3，100-1000万阶层，目前我自己处于这一阶层的中间偏上，这一阶层的人集体画像是有一套或以上住房，有一定投资经验。

大额定投，我先介绍我的经验，2018年上证3000多点吧，我挑的5只基金，有景顺长城环保，国泰互联网，军工指数，创业板指数，中证500。最终景顺长城环保投资收益最高，创业板次之。国泰互联网再次之，军工和中证500最差。事后分析，只能说A股没有500家好公司，所以中证500指数大家就别买了。

大额定投，我每只基金投300，5只一天就是1500元，一个月就是3万，一年36万。但是，如果大盘跌破3000点，我会把单只基金定投金额加码到400元，此时我每天定投金额就是2000元，一年就是44万，大盘跌破2700点，单只基金我加仓到500元，每天定投2500元，一个月5万，一年60万。

事实证明，在大盘3100多点的时候我开始定投，到大盘2900多点的时候，我成功盈利30%离场，然后重新开始定投。

定投秘诀：

1，牛短熊长，用时间化解信息不对称，将买入时点这个缺点用分散投资换取平均值，避免长期做大闸蟹。

2，粤语有一句谚语：赢就缩，输就谷。大盘过去10年，3000点以上时间屈指可数，A股牛市跟男人高潮一样短暂，更多是在箱体震荡，这个箱体就是2400-3200

之间，偶尔突破箱体又会很快跌落。

3，有人说你赚30%就卖掉，万一碰到07年大牛市，15年大牛市不是很可惜？作为两次大牛市都赚钱离场的人，我负责任的告诉你，大牛市95%的人都亏钱，有些钱不是普通老百姓可以觊觎的。

最后，感谢你拨冗看了我的投资分析，希望能够帮助到你在基金投资中赚到属于自己的利润。

最后讲一句：投资的原则是克制贪婪，耐住寂寞。

统一回复几个集中问题：

1，定投开始的时间点问题，现在还可不可以定投，因为创业板已经四年新高。我想说我开始定投的时候中美还没有贸易战，华为还没被制裁。定投你就投吧，哪怕大盘一时跌20%，也就跌到2400点，你定投又能亏损多少呢？所以大胆开始吧，我赎回之后也重新开始定投，只是把表现不好的中证500淘汰，换成沪深300而已。

2，指数基金收益低，我的创业板指数2年零2个月，定投收益46%，我不知道多高收益算高。反正我是很满意的。

3，怕亏损，大盘跌10%亏很多。这类人你还是去做定期存款吧，股票，基金也好本质是风险投资，现在银行理财都不保本，风险厌恶型就别做基金了。

4，有人说过去年买科技类，现在买医疗类基金会赚更多。第一，我个人持有互联网类题材基金，整体看没跑赢创业板指数，第二，炒题材类基金只是等于把炒题材类股票换了个投资标的，心态上还是炒股，你不是在做定投。第三，最重要的一句话：网上所有告诉你应该买什么股票，买什么基金的都是骗人的，钱那么好赚干嘛告诉你分一杯羹。定投优先选择沪深300和创业板，看最后一张截图，创业板指数目前主力仓位也在医疗。

最后，给大家一个善意提醒，要享用定投盈利成果，这会坚定你定投的信心。

1，你是想用赚来的钱买手机，买车，还是买房？不管目标是什么，都给自己一些奖励。以我自己为例：2015年股票4500点，我就卖出全部股票基金，用其中36万购买了一台奥迪A6奖励自己，现在还在开着。剩余58万利润购买了深圳宝安流塘阳光一套公寓，付了个首付，隔年赚了90万卖出，自己添了点钱换了套120多平的房子。

2, 要有富人思维, 过去我也和大家一样, 手上有30万, 就换车, 换手机。一直到2009年我花了90万买了一套房子, 那套房子我2016年卖出的时候是500万。我当时才想明白, 只有钱生钱才是最快的增加财富的办法。所以我一直坚持投资理念, 这几年房子买了三套, 也卖了两套, 中间从15-20年这五年通过买卖房产又赚了400多万。我自己家孩子受我影响, 她从小就知道要投资, 用投资赚的钱去买她的小东西, 甚至做公益捐款的钱, 都是用她利是钱做的大额存单每个月的利息支付的。

统一回复几个大家问题比较多的问题, 类似问题我就不再一一回复了:

问题一, 定投的基金赎回之后是否继续重新开始买? 还是等指数回调再买? 如果立即开始买, 那赎回的意义在哪里?

答案: 两个人去摘水果, 摘了一上午, 都摘了30斤, 张三中午把水果拿回家一部分给老婆小孩吃了, 一部分储存起来。李四为了省路费, 坚持待在果园不回家, 下午张三重新回到果园, 轻装上阵, 突然一场大暴雨来临, 张三, 李四的水果都被淋坏了。但是张三因为中午回家了, 损失不大, 李四呢? 上午摘的和下午摘的水果都淋坏了, 损失惨重。

这就是我的答案, 大家投资是为了改善生活, 不是为了省那一点点赎回费和认购费。我一般定投两三年, 实现盈利, 要不就换台车, 要不就和全家出国旅游, 拿一半盈利奖励自己, 一半盈利再投资。享受胜利果实会让我更加坚定投资耐心。

问题二: 请问那个公司的沪深300和创业板指数比较好?

答案: 农夫山泉和恒大冰泉的矿泉水有没有区别? 我觉得没有, 起码我喝不出来, 同理沪深300指数基金也是如此。

问题三: 请问增强型, 分级指数基金和普通基金有啥区别?

答案: 请自己百度, 力不到不为财, 别太懒惰啦!

问题四: 请问什么时候卖出比较好? 现在买或者现在卖合不合适?

答案: 可能云知道, 反正我是不知道。买入卖出时点是世纪难题, 巴菲特吃一顿饭几百万美金, 我估计都得不到答案。

问题五: 定投才开始3个月盈利盈利30%, 赎不赎回?

答案: 看你定投目的, 你想买手机, 差不多够了, 就卖吧。但是我估计大概率你想

买车，那就再等等。继续定投把规模做大一些。

问题六，大盘指数跌，为什么定投可以盈利。

答案：很多人炒股，买基金喜欢一锤子买卖，以为自己是股神，一次性全部身家投入进去，结果遇到大跌，实际就等于套牢，6000点，5000点两次大跌套牢的人不少，现在估计有些人连股票账号都忘记了。定投基金的人，仓位轻，弹药足，你套牢，我就加大力度在低位吸筹码，降低成本，大盘主力成本在3000点，我通过定投，把成本降低到2500点。一有反弹，还没到你回本，我已经盈利30%套现。等到大盘重新下跌，套牢者忍无可忍割肉离场或者继续站岗，定投的人又重新吸收筹码。周而复始，反人性操作，原理很简单，人性很复杂。

有些问题比较重复，我就不一一回复了，谢谢大家理解。

近两周为何股市连续大涨？

谢谢邀请！近两周股市大涨，各路资金纷纷入市抢筹，以上证综指为例，指数从2900多点一路攀升至3400点，10个交易日上涨400多点，涨幅达15%以上，各项指标看已确认小牛行情。下面具体分析下这两周股市连续大涨的原因。

第一，这是在恢复中断了的行情。去年1月，因中美贸易战中断了刚刚开始的上漲行情，上证综指从3200点开始下跌，经过一年的调整，股指重回升势，马上要开始新一轮牛市时，突遭新冠疫情，使这轮行情又被迫中断，所以说，这两周股市连续大涨，是在重启被中断了的上涨行情；

第二，这轮行情是因中美贸易战和新冠疫情而被迫中断的，因而，由于中美贸易战美方已无牌可打，国内疫情也得到了有效控制，复工复产正全面恢复，所有这些外部因素都已明朗化，所以，股市恢复中断了的上涨行情，势所必然；

第三，中国股市目前估值偏低，本轮行情过去就被认定为估值修复行情，这样的行情因风险系数较低，资金入市意愿高，所以表现的较为积极，这两周的成交量就很可能说明问题。

最后要说的就是这两周股市连续上涨，指数已经超过了去年初和今年初的高点，今后的行情会如何演变。我认为，每一轮行情都要有资金推动，这两周股市连续大涨的背后也是由资金驱动的，每天成交量都达万亿级别。由此看来，次轮行情尽管开场来得急了一些，但资金进场的步伐并未停止。由此判断，本轮行情短期企稳之后，应该有一个3--5个月的小牛走势。

股市怎么了，这几天跌跌不休？

股市这几天走势真的不强，原因何在，专家说的是价值洼地资金避风港，可是价值洼地与下跌有关系吗？

专家一直力挺IPO常态化和注册制改革，认为这是牛市的起点，美国是注册制，与A股不同的是没有IPO堰塞湖，我是赞同IPO常态化的，反对IPO停停发发，但是强调一点，不管是常态化还是注册制，需要中国特色，在目前势态下，IPO需要考虑市场承受力，需要得到投资者的认可，不能引发投资者的抵触情绪，如果IPO多了，引发市场调整，实际上就整个社会财富而已，是没有带来增量的，也无益于居民财产性收入提高，无益于消费增速恢复。

股市既需要IPO，也需要投资者赚钱这才是双赢，只有IPO股市不涨，实际上是有负面作用的，那就是财富绞杀机。

现在股市下跌与外围波动无关，也与国外疫情无关，只不过是投资者不认可目前股市投资机会，专家说是价值洼地，从各个方面论述，长篇大论，投资者缘何不认可，就在于担忧过度扩容带来价值稀释，另外即使有投资价值，没有增量自己股市不仅不涨照跌不误，就在于股市上涨不是靠嘴巴吹出来，而是靠投资者拿钱买出来，市场没有钱，拿什么买出来上涨。

现在两市成交6000亿元波动，要涨到3000点需要万亿元成交量才行，没有万亿元成交，3000点太难。

现在宏观经济有韧性，仅仅只是可以支撑股市有韧性，而不能支撑股市大涨成牛市，牛市需要货币政策继续放松需要IPO适当减缓，可能吗/拭目以待

11月9日开盘，银行股为什么跳水开出？

上证50指数猛砸近2%，银行保险股砸指数，但跌幅超过3%的个股仅有123余家，37只股涨停，跌停仅有6只补跌。创业板跌幅仅有0.29%，中证1000指数跌幅仅有0.08%！从盘面上和消息面上来看，这一波的银行股砸盘更多的是一个主力的故意而为之，因为并没有什么征兆和结构，所以更像是一个硬性碾压！有点莫名其妙，有点蛮横无理！

为何在股指面临方向选择的窗口关键期，券商选择护盘的情况下，银行突然下挫引发了市场的跳水，其原因竟然是对民企对中小创是利好的消息引发了银行的跳水暴跌。早盘，银保会表示初步考虑对民营企业贷款要实现“一二五”的目标，未来3年增加50%，对民营企业而言每年3万亿的资金无疑是大利好。但对于银行而言，

新增的公司类贷款中，中小型银行不低于2/3，给民营企业贷款，对银行的风险将增大，坏账的概率增加，从表面来看对银行有一定的利空。

所以如果硬要给今天上午的银行板块挂上一个杀跌的“罪名”的话，我认为可能也只有这么一个解释了！不过从反弹行情的趋势来看，没有太大改变，带领反击的龙头板块还是券商，目前也处于一个正常的短期回调走势，所以不必太过担忧！不过最近整体市场热点资金炒作散乱，热点轮动频繁，游资化博弈特征明显。所以操作上持仓不动，不做买卖是最好的策略!!

谢谢支持，看完记得点个赞哦，谢谢!!!

OK，本文到此结束，希望对大家有所帮助。